
По запросу заместителя заведующего согласно годовому плану 
МАДОУ детский сад № 30

в ЯНВАРЕ - ФЕВРАЛЕ было проведено анкетирование родителей 
по теме: «Сенсорное развитие ребёнка ранного возраста”.

Цель данной анкеты - выяснить заинтересованность и информированность родителей 
в вопросах сенсорного развития ребенка.
Участники анкетирования: родители групп № 1, №  2, № 3. №  4 МАДОУ д/с №30 
Анкетирование родителей проводилось с 17.01.2022г. по 07,02.2022г.
Списочный состав зачисленных детей МАДОУ д/с № 30 на январь и февраль 2022 
года составило 103 ребенка.
В анкетировании приняло участие 43 семьи МАОУ д/с № 30, что составило 41,7 % 

от общего количества.

По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы:

1. Имеете ли вы 
представление, что 
такое сенсорное 
развитие ребенка?

Д а-3 4  (79%)
Н ет- 5  (11,6)
Не знаю -  4 (9,3%)

79 % процента родителей ответило 
удовлетворительно;
Нет представления, что такое 
сенсорное развитие ребенка -11,3% 
родителей.
Не знаю, ответило 9,3%.
Это свидетельствует о том, что 
практически 100% родителей 
владеют информацией - что такое 
сенсорное развитие.

2. Как вы оцениваете
необходимость
сенсорного
развития ребенка в
дошкольном
возрасте:

Считаю нужным-33(76,7%)
Не считаю нужным-0 
Затрудняюсь ответить-10 (23,2%)

76,7% родители удовлетворены и 
считают что, необходимо, 
сенсорное развития ребенку в 
дошкольном возрасте.
23,2% родители «затрудняются 

ответить на данный вопроса.
3. Как Вы оцениваете 

уровень развития у 
Вашего ребенка 
всех видов 
восприятия:

Высокий-10(23,3) 
Средний-31 (72%) 
Низкий-1(2,3)

Преимущественное количество 
родителей отметили средний 
уровень развития детей по 
сенсорному развитию 72%.
23,3 % родителей оценивают своих 
детей на высоком уровне и только 
2,3% (1 семья) оценивает ребенка 
на низком уровне.

4. Есть ли у Вас дома 
дидактические 
игры по 
сенсорному 
воспитанию:

Да-33(43%) 
Нет-2 (4,6%) 
Не знаю-0

43% (33 человек) ответили 
удовлетворительно и 4,6% дали 
отрицательный ответ, из чего 
можно сделать вывод, что родители 
не предпочитают приобретать игры i 
по сенсорному развитию, возможно 
в силу своей рабочей занятости.

5. Как часто Вы
занимаетесь
дидактическими
играми по
сенсорному
развитию
с ребенком:

Ежедневно -0
2-3 раза в неделю -38 (88%)
Не занимаюсь совсем-4 (17,2)

88 % (38 человек), как раз это 
подтверждает, удовлетворительно 
это говорит о том, что все родители 
заинтересованы в сенсорном 
развитии своего ребёнка и 
однозначно понимают значимость 
развития сенсорных эталонов в



раннем возрасте.
Только 17,2% (4семьи) ответили, 
что не занимаются совсем, 
сенсорным развитие со своим 
ребенком дома.

6. Требуется ли Вам Д а -21 (48,8%) По шестому вопросу мнения
помощь по 
проблеме 
сенсорного 
воспитания Вашего 
ребенка?

Нет-21(48,8%) родителей разделились:
(48,8%) 21 чел. считают, что 
помощь сенсорного воспитания 
ребенку необходима для его
развития;
21чел (48,8%) родители не 
заинтересованы в сенсорном 
развитии своего ребёнка и 
однозначно не понимают 
значимость развития сенсорных 
эталонов в раннем возрасте.

7. В какой форме Вы Беседа -1 ( 2,3%) По шестому вопросу 52% родителей
хотели бы получать Консультация-4 (9,3%) ответили, что демонстрационный
методические Демонстрационный материал- материал необходим для
рекомендации по 
вопросам

22 (52%) восприятия и развития памяти у 
ребенка ,а 43,8% ответили, что для

сенсорного Беседа, консультация, сенсорного развития необходимы:
развития? демонстрационный материал- 

15(43,8)
Нет ответа в гр.№ 1 
«Муравьишки» -1 семья 
затрудняется с ответом.

беседы, консультации, 
демонстрационный материал и 
только 9,3% предпочитают 
консультации специалистов.
2,3% (1 семья) считает, что беседа с 
педагогом решит проблемы у 
ребенка по сенсорному развитию. 
Семья с группы №1 «Муравьишки» 
1 семья затрудняется с ответом и 
ответов нет.

Таким образом, 79 % процентов родителей групп считают что, необходимо сенсорное 
развития ребенку в дошкольном возрасте.

88 % говорит о том, что все родители заинтересованы в сенсорном развитии своего 
ребёнка и однозначно понимают значимость развития сенсорных эталонов в раннем 
возрасте.

52% родителей хотели бы получать по вопросам сенсорного развития методические 
рекомендации, беседы, консультации, демонстрационный и наглядный материал.

Благодаря анкетированию выяснилось, что родители заинтересованы в вопросах 
сенсорного развития ребенка и хотели бы больше информации о сенсорном 
развитии ребенка для самообразования.

Для родителей подготовлена консультация по теме: " Сенсорное развитие 
ребенка в раннем возрасте через дидактическую игру” и размещена на сайте 

ДОУ в разделе «Информация» подраздел « Родителям»



от 17.01.2022г.
Группа № 2 «Зайчики» (13 анкет)

Цель: выявить степень информированности родителей по теме сенсорного развития 
ребёнка раннего возраста.
Списочный состав группы: 28 ребенка. В анкетировании приняло участие 13 семей. 
По итогам анкетирования родителей можно сделать следую ще выводы:

Результаты анкетирования родителей
«Сенсорное развитие ребёнка раннего возраста”.

1. Имеете ли вы представление, что такое сенсорное 
развитие ребенка?

Д а - 10 
Н е т - 2 
Не знаю -  1

2. Как вы оцениваете необходимость сенсорного 
развития ребенка в дошкольном возрасте:

Считаю нужным-9 
Не считаю нужным-0 
Затрудняюсь ответить-4

3. Как Вы оцениваете уровень развития у Вашего 
ребенка всех видов восприятия:

Высокий-1 
Средний-12 
Низкий-0

4. Есть ли у Вас дома игры по сенсорному воспитанию: Да-9 
Нет-1 
Не знаю-3

5. Как часто Вы занимаетесь ими с ребенком: Ежедневно -0
2-3 раза в неделю -10
Не занимаюсь совсем-3

6. Требуется ли Вам помощь по проблеме сенсорного 
воспитания Вашего ребенка?

ДаП
Нет-2

7. В какой форме Вы хотели бы получать методические 
рекомендации по вопросам сенсорного развития?

Беседа -0 
Консультация-2 
Демонстрационный 
материал-8

Беседа, консультация,
демонстрационный
материал-3



от17.01.2022г.

Группа №1 «Муравьишки» (13 анкет)

Цель: выявить степень информированности родителей по теме сенсорного развития 
ребёнка раннего возраста.
Списочный состав группы: 23 ребенка. В анкетировании npi няло участие 13 семей. 
По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы:

Результаты анкетирования родителей
«Сенсорное развитие ребёнка раннего возраста”.

Имеете ли вы представление, что такое сенсорное 
развитие ребенка?

Д а - 8 
Н ет- 2  
Не знаю -  3

Как вы оцениваете необходимость сенсорного 
развития ребенка в дошкольном возрасте:

Считаю нужным-8 
Не считаю нужным-0 
Затрудняюсь ответить-5

Как Вы оцениваете уровень развития у Вашего 
ребенка всех видов восприятия:

Высокий-5 
Средний-6 
Низкий-1 
Нет ответа -  1

Есть ли у Вас дома игры по сенсорному воспитанию: Да-8 
Нет-1 
Не знаю-3 
Нет ответа -  1

Как часто Вы занимаетесь ими с ребенком: Ежедневно -0 
2-3 раза в неделю -12 
Не занимаюсь совсем-0 
Нет ответа -  1

Требуется ли Вам помощь по проблеме сенсорного 
воспитания Вашего ребенка?

Д а-6 
Нет-6
Нет ответа -  1

В какой форме Вы хотели бы получать методические 
рекомендации по вопросам сенсорного развития?

Беседа -0 
Консультация-1 
Демонстрационный 
материал-7

Беседа, консультация.
демонстрационный
материал-4

Нет ответа -  1



От 17.01.2022г.
Группа № 3 «Гномики» (10 анке г)

Цель: выявить степень информированности родителей по теме сенсорного развития 
ребёнка раннего возраста.
Списочный состав группы: 29 детей. В анкетировании приняло участие 10 семей. 
По итогам анкетирования родителей можно сделать следуюп ие выводы:

Результаты анкетирования родителей
«Сенсорное развитие ребёнка раннего возраста”.

Имеете ли вы представление, что такое сенсорное 
развитие ребенка?

Д а - 9  
Нет -  1 
Не знаю -  0

Как вы оцениваете необходимость сенсорного 
развития ребенка в дошкольном возрасте:

Считаю нужным-9 
Не считаю нужным-0 
Затрудняюсь ответить-1

Как Вы оцениваете уровень развития у Вашего 
ребенка всех видов восприятия:

Высокий-2
Средний-8
Низкий-0

Есть ли у Вас дома игры по сенсорному воспитанию: Да-9 
Нет-0 
Не знаю-1

Как часто Вы занимаетесь ими с ребенком: Ежедневно -0
2-3 раза в неделю -9
Не занимаюсь совсем-1

Требуется ли Вам помощь по проблеме сенсорного 
воспитания Вашего ребенка?

Да- 1 
Нет-9

В какой форме Вы хотели бы получать методические 
рекомендации по вопросам сенсорного развития?

Беседа -1 
Консультация-1 
Демонстрационный 
материал-7

Беседа, консультация, 
демонстрационный 
материал-1



От 17.01.2022г.
Группа № 4 «Непоседы» (7анкет)

Цель: выявить степень информированности родителей по геме сенсорного развития 
ребёнка раннего возраста.
Списочный состав группы: 23 ребенка. В анкетировании г риняло участие 7 семей. 
По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы:

Результаты анкетирования родителей «Сенсорного развития ребенка»

Имеете ли вы представление, что такое сенсорное 
развитие ребенка?

Да - 7 
Н е т -0  
Не знаю -  0

Как вы оцениваете необходимость сенсорного 
развития ребенка в дошкольном возрасте:

Считаю нужным-7 
Не считаю нужным-0 
Затрудняюсь ответить-0

Как Вы оцениваете уровень развития у Вашего 
ребенка всех видов восприятия:

Высокий-2
Средний-5
Низкий-0

Есть ли у Вас дома игры по сенсорному воспитанию: Да-7 
Нет-0 
Не знаю-0

Как часто Вы занимаетесь ими с ребенком: Ежедневно -0
2-3 раза в неделю -7
Не занимаюсь совсем-0

Требуется ли Вам помощь по проблеме сенсорного 
воспитания Вашего ребенка?

Да-З
Нет-4

В какой форме Вы хотели бы получать методические 
рекомендации по вопросам сенсорного развития?

Беседа -0 
Консультация-0 
Демонстрационный 
материал-0

Беседа, консультация,
демонстрационный
материал-7


